



立即發布：2019 年 5 月 3 日

州長安德魯 M. 葛謨

## 葛謨州長啟動 1.75 億美元的勞動力發展計畫 (WORKFORCE DEVELOPMENT INITIATIVE)

**通過區域經濟發展委員會 (Regional Economic Development Councils, REDCs) 整合資金申請程式 (Consolidated Funding Application, CFA)，旨在為每個紐約民眾創造經濟機會**

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈推出勞動力發展計畫，該計畫在全州範圍內針對勞動力發展投資 1.75 億美元，支持戰略地區工作以滿足企業的短期勞動力需求、改善區域人才渠道、提高當地勞動力實體的靈活性和適應性、增加學徒機會並滿足持續增長的行業的長期需求。這些資金還將支持改善婦女、青年和其他面臨巨大職業發展障礙的人群的經濟安全。

「我們必須確保當代勞動力不僅為我們現在的工作做好準備，而且為未來的工作做好準備，」州長葛謨表示。「勞動力發展計畫是確保紐約州未來增長並幫助紐約民眾在 21 世紀經濟中取得成功的又一重要舉措。」

「投資於勞動力發展是至關重要的，可以為個人提供在全州各個行業就業所需的技能，」副州長兼全州區域經濟發展委員會主席凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「為滿足勞動力市場的需求，紐約州必須帶頭在高級製造業、健康保健和能源業培訓員工，從而擬合技能鴻溝，並為僱主創造輸送人才的通道。勞動力發展計畫將著眼於資源，確保在我們的社區提供培訓以提供高薪工作，從而繼續推動我們的經濟向前發展。」

2018 年 1 月，葛謨州長公佈了勞動力發展計畫的概念，以鞏固紐約州的勞動力發展。這個新的整合資金申請程式將作為勞動力發展資金的單一切入點。此外，本州的 10 個區域經濟發展委員會將在推薦符合其所在地區經濟和勞動力發展計畫的項目方面發揮關鍵作用。通過區域經濟發展委員會發放經濟發展資金採用了一種經過考驗的成功模式，把高等教育、工業和政府領導人聚集在一起，規劃各自地區的未來。八輪區域經濟發展委員會流程過後，逾 61 億美元資金發放給了 7,300 多個創造就業機會的項目和社區建設項目，這些項目符合各區域的戰略規劃，預計將創造並維持超過 23 萬個工作崗位。為勞動力投資建立新整合資金申請程式基於這種自底向上的模式取得的成功。

帝國州發展公司 (Empire State Development) 總裁、執行長兼專員霍華德·澤穆斯基 (Howard Zemsky) 表示，「隨著我們的經濟繼續發展，勞動力發展計畫將為國家樹立樣板，為紐約民眾提供必要的工具用於在不斷變化和競爭日益激烈的就業市場上保持競爭力。」

紐約州勞工廳 (New York State Department of Labor) 廳長羅伯特·芮登 (Roberta Reardon) 表示，「科技成就和新一代消費者正在迅速改變我們的工作性質。州長正在重點關注新的勞動力發展理念，以確保紐約州準備好迎接這些轉變帶來的挑戰。」

紐約州立大學 (SUNY) 校長克里斯蒂娜 M. 約翰遜 (Kristina M. Johnson) 表示，「紐約州立大學的核心是提供高品質的教育，讓學生為未來競爭激烈的工作做好準備，這一舉措將繼續加強紐約州已經非常優秀的勞動力隊伍。感謝州長再次投入資源和領導，確保每個現有和未來的雇主都能夠獲得最好和最熟練的工人。」

紐約市立大學 (CUNY) 校長菲利克斯 V. 馬克斯·羅格里格斯 (Félix V. Matos Rodríguez) 表示，「葛謨州長的工作場所發展計畫 (Workplace Development Initiative) 將有力地帶動紐約市立大學的工作，使之成為紐約市 (New York City) 經濟流動的重要引擎。在不斷壯大本地人才隊伍和創造更具適應性的勞動力方面，這一全面的計畫將為我們的學生提供更多的機會。与此同时，該計畫满足不断增长的行业战略需求，将帮助紐約市立大學教育和培训毕业生，他们将继续为纽约州做出重要贡献。」

紐約州培訓與就業專業人員協會 (New York Association of Training and Employment Professionals) 執行理事梅琳達·馬克 (Melinda Mack) 表示，「州長正在採取大膽的措施，把勞動力發展確立為紐約州的優先工作，我們為此感到歡欣鼓舞。紐約民眾大約 40% 的人的學歷不超過高中，我們作為一個州，如果想充分發揮經濟潛力，就需要為任何願意並有能力工作的人開闢職業道路，這是我們經濟發展的核心原則。」

可用資源的列表請見 [此處](#)。整合資金申請程式將於 2019 年 5 月 8 日對申請人開放，將持續受理項目計畫和申請。為這項計畫提供的資金整合了本州各機構和當局管理的多項計畫。

撥款將分為三類：

- 利用公私合作提升 21 世紀的工作技能：這些計畫擴大了紐約州立大學和紐約市立大學的基礎設施和能力，培養出滿足地區雇主需求的熟練人才。這些資源將為教室空間、技術和設備以及與行業相關的課程開發提

供資金。這些計畫還將構建結構化的基於工作的學習體驗，例如實習；合作學習；學徒培訓；以及在生命科學、科學、技術、工程、數學 (Science, Technology, Engineering, Mathematics, STEM) 領域和先進製造業等高需求領域的直接在職培訓，從而促進與地區雇主的聯繫。這類資金通過紐約州立大學和紐約市立大學提供，包括資金、學徒培訓、定制課程和新的工作聯繫機會。

- **僱主驅動型技能 (Employer-Driven Skills)**：這些計畫擴大了僱主對熟練勞動力渠道的投資。資源將提供資金或退稅額用來培訓在職工人，並招聘和培訓初級工人。申請往往直接由僱主提供。這類資金由紐約州勞工廳、紐約州能源研究與發展機構 (New York State Energy Research Development Authority, NYSERDA) 和帝國州發展公司為僱主驅動型員工提供。
- **勞動力解決方案 (Workforce Solutions)**：勞動力解決方案計畫為創新勞動力發展項目提供靈活的資金。資金將支持地區戰略工作，這些工作能夠滿足企業的短期勞動力需求、解決行業長期需求、改善地區人才渠道，並增加學徒培訓機會。重點將放在就業需求日益增長的新興領域中具有地區重要性的行業。這筆資金還將支持改善婦女、青年員工和其他面臨職業成就巨大障礙的人群的經濟安全。成功的申請可能包括以部門和行業集群為基礎的戰略，這些戰略基於地區解決工人短缺問題，並包括有潛力迅速部署和滿足對當前或預期職位空缺的需求的項目。參與機構和當局的資金來源將根據項目詳情與提案相匹配。

由於認識到本州面臨的各種勞動力發展挑戰，一系列項目將有資格獲得資助。重點將放在就業需求日益增長的新興領域中具有區域重要性的產業，包括清潔能源、生命科學、電腦科學和先進技術領域。所有項目和活動都必須符合本區域的勞動力發展計畫。各區域委員會將重點支持滿足企業短期勞動力需求、解決長期行業需求、增強當地勞動力實體的靈活性和適應性、改善地區人才渠道以及擴大學徒培訓的戰略性地區工作。

### 整合融資申請簡介

葛謨州長設法改善本州的經濟發展模式，作為其內容設立了紐約州整合融資申請，旨在簡化撥款申請流程並加快實現該過程。整合資金申請程式的流程標誌著州政府資源的分配方式得到了根本轉變，減少官僚程序、提高效益，從而滿足當地經濟發展的需求。整合融資申請是獲取經濟發展融資的單一方式，此舉確保了申請人無須在沒有任何協調機制的情況下，慢慢尋找多個機構和資源來獲得款項。如今，經濟發展項目均使用整合資金申請程式作為支持機制，透過一次申請來使用多種州政府融資資源，使得整個流程變得更快捷、更便利、更具效益。如需訪問整合資金申請程式，請造訪 <https://apps.cio.ny.gov/apps/cfa/>。

## 區域經濟發展委員會簡介

區域經濟發展委員會計畫是葛謨州長設立的州政府投資與經濟建設方法的重要組成部分。2011年，葛謨州長設立了 10 個區域經濟發展委員會，用於為這些委員會所在的區域制定長期經濟發展戰略計畫。區域經濟發展委員會是公私合作機構，由當地專家和來自商界、學術界、當地政府以及非政府組織的利益相關人士組成。區域經濟發展委員會制定了基於社區的自下而上方法，並針對州資源設立了競爭過程，由此重新定義了紐約州對就業和經濟發展的投資方式。欲了解更多關於區域經濟發展委員會的資訊，請訪問 [www.regionalcouncils.ny.gov](http://www.regionalcouncils.ny.gov)。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)